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Het Wetenschappelijk en Medisch Netwerk is een wereldwijde professionele gemeenschap en ledenorganisatie voor ruimdenkend, rigoureus en op bewijs gebaseerd onderzoek naar onderwerpen, die een brug slaan tussen wetenschap, spiritualiteit en bewustzijn. Het brengt ruimdenkende en kritische mensen bij elkaar, die affiniteit hebben met een niet-materialistische uitleg van het heelal en die sympathiek staan tegenover parapsychologische en spirituele zaken zoals behandeld in het Rapport van de Galileo Commissie. Het bestaan van het Wetenschappelijk en Medisch Netwerk duidt erop dat er onder professionele mensen een belangrijke minderheid is, die volledig rekening wil houden met het bestaan van een fundamentele spirituele werkelijkheid en de betekenis van de spirituele vermogens die wij allen bezitten.

Het Netwerk maakt deel uit van de huidige zoektocht naar een meer spirituele manier van denken en zijn die verenigbaar is met de wetenschap. Op die manier maakt het zich sterk voor een grotere acceptatie door de natuurwetenschap en medische wetenschap van de spirituele essentie van ons als menselijke wezens als consistent met de wetenschap. In dat opzicht betwist het Netwerk de geschiktheid van een exclusief materialistische benadering van de werkelijkheid als een voldoende basis voor kennis en waarden.

Het Netwerk zet zich in voor het bevorderen van de menselijke inzichtelijke vermogens en onderkent de aanvullende rollen van wetenschappelijke, artistieke en mystieke manieren van kennen. Zij streeft in haar werk na om intuïtie en logische analyse, hoofd en hart, emotie en rede, het subjectieve en het objectieve, contemplatie en actie, het proefondervindelijke en het intellectuele tot harmonie te brengen.

Dit proces van integratie voert naar een verbreding van ervaring en bewustwording die resulteert in een overeenkomstige verbreding van ons kader voor het begrijpen van de werkelijkheid. Het Netwerk gelooft dat een toenemende kennis en begrip bereikt kan worden door een grondiger onderzoek en gedisciplineerd beschouwen van kernvragen. Dit vereist ook een diepgaand delen door creatief luisteren en communiceren middels stilte, wat leidt tot een saamhorigheidsgevoel gebaseerd op wederzijds vertrouwen en respect.

Het Netwerk wil een forum bieden om waarheid na te streven, waar dat ook toe leiden mag, om de intellectuele horizon van de wetenschap en de samenleving als geheel te verbreden, onderzoek aan de randen van menselijke kennis en ervaring te stimuleren, en om de resultaten van dergelijk onderzoek breder bekend te laten worden door haar educatieve programma’s.

Het Netwerk is aan geen enkel dogma of geloofsovertuiging gecommitteerd. Het moedigt een kritische intellectuele opstelling aan en neemt afstand van slecht onderbouwde en sensationele ‘pseudo-wetenschappelijke’ beweringen. Bij het vragen om vragen over de aard van het leven en de rol van het menselijk wezen te onderzoeken neemt het Netwerk ten allen tijde haar richtlijnen in acht van ruimdenkend, rigoureus denken en oog voor anderen.

De initiatiefnemers waren van mening, dat noch orthodoxe religie, noch conventionele wetenschap, in hun huidige vormen, toereikend waren om de dringende vragen over ons bestaan en over de geheimen van de kosmos te beantwoorden, en dat nieuwe manieren van denken en nieuwe interdisciplinaire benaderingen nodig zijn om bruggen te slaan en om te zoeken naar nieuwe benaderingen.

